

# 奋勇争先 强势突破 中共郑庵镇第六次 代表大会召开

## 全力开创“强富美高” 现代化建设新征程



本报讯 5月22日,中共中牟县郑庵镇第六次代表大会召开,78名来自全镇各级党组织代表和33名列席代表出席了本次会议。大会由郑庵镇党委副书记、镇长谢继周主持。

大会全面总结了郑庵镇第五次党代会召开以来取得的重大成就,明确了今后五年全镇中心工作的指导思想、总体目标和主要任务,选举产生了新一届党委和纪委班子。

会议听取和审议了镇党委书记曹西峰代表中国共产党中牟县郑庵镇第五届委员会向大会作的《奋勇争先 强势突破 为建设强富美高现代化郑庵镇接续奋斗》工作报告,书面审议了中国共产党中牟县郑庵镇第五届纪律检查委员会工作报告及党费收缴、管理使用情况的报告。

报告指出,过去五年,全镇上下凝心聚力、务实重干,通过深入贯彻落实党的十九大和十九届历次全会精神以及中央各项方针政策,坚持“紧扣一个目标、守住三条底线、打好六场战役、做好四篇文章”的工作思路,落实“一线工作法”“五定责任制”,郑庵镇广大党员干部和人民群众在开放创新中直面挑战,在抢抓机遇中奋发图强,在实践探索中攻坚克难,在干事创业中创造辉煌,经济建设迈上新台阶,社会发展实现新跨越。

与会代表分5个代表团对3个报告的内容进行了讨论和审议,结合郑庵镇生产生活实际情况提出了新的建议和意见,并撰写提案书。

经过充分酝酿,通过分团预选和大

会正式选举,产生了中国共产党中牟县郑庵镇第六届委员会委员、书记、副书记,以及中国共产党中牟县郑庵镇纪律检查委员会委员、书记、副书记人选。

大会确立了今后五年镇党委的奋斗目标:主要经济指标增速明显高于全县平均水平,财政收入达5亿元以上,农民人均纯收入较“十二五”末翻一番,全力创建全国文明镇、全国卫生镇。

大会提出,“十四五”时期是全县抢抓黄河流域生态保护和高质量发展、郑开同城化、“东强”战略三大机遇的关键时期,是推动国家中心城市东部新城建设的关键时期,也是郑庵镇实现在全县经济第一方阵中奋勇争先的关键时期。要坚持产业为基,突出项目建设,不断夯实发展基础;要坚持以人为本,突出乡村振兴,不断提升城乡发展水平;要坚持生态为重,突出绿色发展,不断提升治理能力;要坚持民生为先,突出富民惠民,不断提高群众生活品质;要坚持忠诚为要,突出作风转变,不断加强党的建设。

大会号召,郑庵镇各级党组织和共产党员要坚持党的全面领导,科学统筹推进经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设和党的建设,在中牟县委的坚强领导下,奋勇争先,强势突破,全力开创“十四五”发展新征程,为打造“三化”协调发展先行区,为全力建设“强、富、美、高”现代化郑庵镇接续奋斗,以优异成绩庆祝建党100周年。

记者 张朝晖 中牟时报 徐少杰  
通讯员 马小翠 文/图

# 抢抓新机遇 适应新常态 中共官渡镇第五次 代表大会召开

## 为谱写高质量发展 新篇章而努力奋斗



本报讯 5月22日,中共中牟县官渡镇第五次代表大会召开。官渡镇党委书记段长海代表中国共产党官渡镇第四届委员会向大会作题为《抢抓新机遇 适应新常态 为谱写官渡高质量发展新篇章而努力奋斗》的工作报告,官渡镇143名党员代表、27名列席代表共计170人参加会议。

会议听取和审议了第四次党代会以来镇党委工作报告和镇纪委工作报告,全面总结了全镇各项工作。紧紧依靠广大干部群众,务实创新抓党建,凝心聚力促发展,携手共建创和谐,圆满完成了各项目标任务,党建品牌掷地有声,从严治党更加深入,综合实力明显增强,产业结构优化升级,城乡面貌日新月异,生态环境持续改善,重点项目稳步推进,幸福指数全面提升。

会议客观分析了当前形势,总体规划了未来五年全镇经济社会发展蓝图,明确提出了在党的建设、产业发展、乡村振兴、民生保障、社会治理等方面的具体任务。经过充分讨论和审议,全体代表通过举手表决的方

式,审议通过了中国共产党官渡镇第五次代表大会关于《官渡镇党委工作报告》和《官渡镇纪委工作报告》的决议,确立了新一届镇党委班子、纪委班子成员。

会议指出,这次大会是在官渡镇面对新形势、新要求、新机遇的关键时期召开的一次重要大会。今年是中国共产党建党100周年,是实施“十四五”规划的开局之年,也是全面建设社会主义现代化国家新征程开启之年。全镇上下要在县委、县政府的正确领导下,坚持稳中求进工作总基调,科学把握新发展阶段,坚定贯彻新发展理念,积极融入新发展格局,以推动高质量发展为主题,着力加强生态文明建设,着力实施乡村振兴战略,着力改善民生福祉,着力维护社会和谐稳定,确保“十四五”开好局、起好步,为奋力实现“平安、整洁、富裕”官渡的发展目标做出更大贡献,以优异成绩庆祝党的百年华诞。

记者 张朝晖  
中牟时报 崔合林 徐少杰  
通讯员 姜新党 文/图